


prisma che ha come basi due parallelogrammi



Parallelepipedo RETTANGOLO

parallelepipedo RETTO che ha come basi due rettangoli
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Idee su cosa si va a formare?



Ogni diagonale coincide con I'ipotenusa del
triangolo rettangolo che ha per cateti una
dimensione del parallelepipedo e la diagonale di
una faccia






se a, b, c =dimensioni del parallelepipedo
d =diagonale







parallelepipedo rettangolo che ha le 3 dimensioni
congruenti

=> le sue facce sono 6 quadrati congruenti
=> gli spigoli corrispondono ai lati dei quadrati
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s=3 dimensioni (a, b, ¢)







A,=4%s’
A, =6%s’

V=s°>



